
Додаток 

до рішення міської ради 
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Міська програма охорони здоров’я на 2018-2020 роки 

 

І. Загальні положення 

 

Міська програма охорони здоров’я на 2018-2020 роки (далі – Програма) спрямована на 

реалізацію положень Конституції України та Закону України «Основи законодавства України 

про охорону здоров’я» щодо забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги 

кожному громадянинові міста Старокостянтинова, запровадження нових ефективних 

механізмів фінансування та управління у сфері охорони здоров’я, створення умов для 

формування здорового способу життя, забезпечення високої працездатності і довголітнього 

активного життя громадян, усунення факторів, що шкідливо впливають на їх здоров’я, 

упередження і зниження захворюваності, інвалідності та смертності. 

Структурна реорганізація сфери охорони здоров’я відповідно до потреб населення у 

різних видах медичної допомоги та створення мережі закладів первинного рівня відбувається 

шляхом реорганізації, перепрофілювання частини лікувальних закладів та відкриття нових 

установ, з метою наближення до місця проживання населення. 

Медичну допомогу населенню міста надають 6 закладів:  

Старокостянтинівська центральна районна лікарня Хмельницької області,  

комунальний Заклад Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Старокостянтинівської районної ради Хмельницької області,  

амбулаторія загальної практики сімейної медицини №1,  

амбулаторія загальної практики сімейної медицини №2, 

амбулаторія загальної практики сімейної медицини №4,  

амбулаторія загальної практики сімейної медицини №5. 

 

ІІ. Головні проблеми галузі 

 

Кризові явища в соціально-економічному житті України призвели до недостатнього 

фінансування галузі охорони здоров'я країни та м. Старокостянтинова зокрема.  

Здоров’я має важливе значення у житті кожної людини, становить ключовий аспект 

національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного 

добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку. 

Існуючі проблеми охорони здоров’я є непростими для вирішення, мають 

багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення підходів до 

охорони здоров’я, розробки і реалізації нових стратегій та програм. Метою нових підходів має 

бути поліпшення здоров’я населення, зниження інвалідності і забезпечення стійкості системи 

охорони здоров’я, орієнтованих на людину. 

Система охорони здоров’я не задовольняє у повному обсязі потреби населення у 

доступній, високоякісній та ефективній медичній допомозі. Попередні реформи у сфері 

охорони здоров’я не дали бажаного результату у зв’язку з тим, що мали непослідовний, 

переважно фрагментарний характер, систему надання медичної допомоги, що не дозволило 

адаптувати її до потреб населення. 

Основними проблемами в медичній галузі є:  

- погіршення загального стану здоров’я населення міста; 

низька якість системних профілактичних медичних оглядів населення міста, як 

наслідок - виявлення хвороб на пізніх стадіях; 

- недостатній рівень кадрового забезпечення лікарями лікувально - профілактичних 

закладів первинної ланки; 



недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення лікувально-профілактичних 

закладів міста, в тому числі необхідним лікувально-діагностичним обладнанням та санітарним 

транспортом; 

- низький рівень забезпеченості комп’ютерною технікою, сертифікованими 

програмними продуктами; 

- стабільно високий показник первинного виходу на інвалідність дитячого населення та 

дорослого населення в працездатному віці; 

- кількість хворих з важкими невиліковними недугами, що потребують тривалого 

догляду та паліативного лікування, яка зростає з року в рік. 

 

III. Мета програми 

 

Метою Програми є збереження та зміцнення здоров’я, профілактика захворювань, 

зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та 

ефективності надання медичної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту 

прав громадян на охорону здоров’я. 

 

IV. Шляхи та способи розв’язання проблем 

 

Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом: 

- оптимізації організації та механізму фінансування системи надання медичної 

допомоги, спрямованої на розв’язання реальних потреб населення; 

- підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з 

питань профілактики і раннього виявлення хвороб, діагностики та лікування; 

- забезпечення надання населенню міста якісної, доступної та ефективної первинної 

медичної допомоги за місцем проживання; 

- забезпечення надання високоякісної медичної допомоги у сфері репродуктивного 

здоров’я населення та планування сім’ї відповідно до протоколів її надання; 

- забезпечення максимально сприятливих умов для збереження основних 

демографічних показників (зниження смертності, підвищення народжуваності та природного 

приросту населення); 

- підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового 

способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації; 

- спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань у ранніх стадіях 

та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії або на стадії мінімальних 

морфологічних змін; 

- активізувати профілактичний напрям дій щодо боротьби з серцево-судинними, 

онкологічними захворюваннями, захворюванням населення на цукровий діабет, туберкульоз 

та СНІД; 

- залишити пріоритетними напрямками надання медичної допомоги дітям, матерям та 

населенню похилого віку; 

- збереження та подальше зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони 

здоров’я; 

- соціальних захист працівників закладів охорони здоров’я. 

 

V. Обсяги та джерела фінансування 

 

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок 

Міністерства охорони здоров’я України з державного бюджету, медичної субвенції та за 

рахунок коштів міського бюджету, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Фінансування заходів Програми здійснюється у  межах видатків, що передбачаються у 

державному, обласному та міському бюджетах головних розпорядників коштів, 



відповідальних за їх виконання. Обсяги фінансування можуть корегуватися в межах 

бюджетного періоду без внесення змін до даної Програми.  

Обсяг бюджетних коштів визначається щороку, виходячи із фінансової можливості 

бюджету. Необхідний обсяг фінансування Програми може уточнюватись у процесі складання 

проекту місцевого бюджету на відповідний рік. 

  № 

п/п 

Заходи Виконавці 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

1. Придбання медикаментів та 

перев'язувальних засобів 

для ПМСД 

ПМСД 283680,00 300000,00 300000,00 

2 
Придбання комп'ютерної 

техніки для ПМСД 

Виконавчий 

комітет міської 

ради 

200000,00  

 

3. Придбання  медичного 

обладнання та інвентарю 

для центральної районної 

лікарні 

Виконавчий 

комітет міської 

ради 

662000,00 500000,00 500000,00 

 
Всього 

 
1145680,00 

800000,00 

 

800000,00 

 

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми 

 

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Постійна комісія з питань 

освіти, молодіжної політики, культури, фізичної культури і спорту, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення Старокостянтинівської міської ради. 

Організація виконання Програми покладається на заступника міського голови, 

начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради Камінську В.К. 

 

 

 

Секретар міської ради                                                                                      О. Степанишин 


